METSKAN RYNATYZA I. MOCKE

7. 1 MOH 1985

РЕПЛИКА-

Надежды маленькои оркестр

Научился наш эритель; ить искусство,

ет в «Советскую ова,— в театр на внучками, — пишет в «Советскую вичка Э. Абрамова, — в театр на очения Пиноккию» и «Ребята наще-рые показывают в одном слектак-Велико было наше удивление, опорые поизвывают в одном спектач-ей, Валико было маше удивление, в орисстра мм услышали... фокограм-нувамих. И это в Московском тевтро и мом вранки считаеми: с записью оно познекомиться и дома. Магнито-онгрываеми есть у многих... Почему театр оператты лишает мельшей ре-цет дижение живого ориестраї»

а это явесько в руках и думал: «Что ведь рачь не о маленьком геродке, рошесь оркестра. И не о том, что сов-выховостроизмодящая техника позво-чь твоюх эффактов, которые порой не обычному оркестру. Отчего же крутат му детам в прославленном Московском

попросили из редакции ответить на письмо кручкую тех, что отвечает за порядки в столки-т театрах. И пришел в начале апреля с. г. на письмо вот такой ответ:

«Главное управление культуры Мосгориспол-кома, внимательно рассмотрев ваше письмо, кома, выимательно рассмотрев ваше письмо, сообщает; спектакии театра оперетты «Пинокию» и вРебяте нашего дворез в указанном вами слу-чае шли под фонограмму в связи с тем, что большой состав оркестра практически не расхо-дится с аечерним спектаклем, В нестоящее вромя балеты идут в сопровождении оркестра. Первый балеты идут в сопровождения оркестра. Первый заместитель начальника В. Селезнева.

«Вот и прекрасно! — порадовались в редак-ции.— Раз сообщеется, что балеты идут теперь в сопровождении оркестра, значит, признана правомерность претемзий к их показу детям под фонограмму...»

И вдруг совсем ведавно новое письмо Э, Аб-рамовой: «Пишу вем, вторично, тек как получиле ответ В. Седезнева по поводу идущих в Москов-ском театре оперетты белетов для детей под фонограмму. Удивительно, что первый замести-тель начальника Глараного упреведения культуры Москвы водписал письмо, не проверив...»

«Как это понимать! — обратились на этот раз но в театр.— И что ознечает, туманная для не посвященных ись театра оперетты фраза о - И что означает, кулисную что «бол ольшой состав оркостра,, практически гся с вечерним спектаклем»?

которых идет речь, пояснили в сих пор даем детям по воскре-под оржестр, в дием — под фоно-чем столинулась читательниць спунайный эпилод в кудик. Иначе у неших ын не слук в его будин вывыми, коморым предстоит еще нграть в кресеные вечером для варослых, будет боль-и переработке. Вот почему как смотрели у нас балеты дети днем под фонограмму, так и грат их вод нее до сих пор. Понимаем: надо задяться от фонограммы, но каким об-сом—нам пока самим на ясно. И, ко-6411 играть . смотрят их тод име до сих пор. Понимаем: надо мабевляться от фонограммы, но каким об-разом—мем тока самим на ясно. И, ко-нечно, вы правы: уж коли до сих пор спектакта для одних детей идет под оркестр, а для других продолжает идти под фонограмму, это обазатально должно быть отражено в ефище, программие. Чтобы эритель не считал, что его детей обидели, что покупал он, эритель, билеты на одно, а показали его малышам другое...»

Так кто же поможет теперь мальшам в их на-дежде укльшать жовой оркестр в столичном театре оперетты! И скоро ян, как сказал поэт, «под управлением любан» Главного управления культуры Мосгорисполкома перестанут обижать детей в театре с помощью динамика?